

Победы вокальные и инструментальные

Богатым на творческие поездки выдалось начало декабря для учеников и преподавателей детской школы искусств.

Одновременно несколько конкурсов проводились в Тюмени. Ишимцы выступили на них весьма успешно. На X Всероссийском конкурсе молодых деятелей искусств «Тюменский звездопад» звание лауреата II степени получил Иван Зверев (преподаватель В.В. Шалыгина). На региональном этапе Всероссийского творческого проекта фонда «Новые имена – 2017» достойно пред-

ставила наш город Александра Фадеева (преподаватель Л.В. Шорохова, концертмейстер Т.В. Бетехтина). Выступление на таком престижном состязании – уже признак профессионализма. Александра награждена грамотой за участие.

Россыпь наград привезли представители ишимской школы с Международного конкурса детского и моло-

дёжного творчества «Славя-
ся, Отечество!». Лауреатами III степени стали преподаватели Светлана Александровна Рай (академический вокал, топ-уровень) и Наталья Анатольевна Болдырева (концертмейстерское искусство). Среди учеников ДШИ г. Ишима лауреатом I степени признана Надежда Цибрук, лауретами III степени – Руслан Худайбердыев, Ксения Цибрук, Амалия Гультьяева, Валерия Долгушина и Со-

фья Косминцева. Дипломом первой степени награждены Софья Ивина, Елизавета Муринкина, Злата Серебрякова, а также трио Златы Серебряковой, Ксении Цибрюк и Андрея Груздева. Диплом второй степени вручён Алёне Кукуйцевой, диплом третьей степени – Екатерине Поворознюк. Анастасия Удод отмечена дипломом международного конкурса.

Марина СЕРГЕЕВА.